



ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ
ПРИМОРСКОГО КРАЯ
Комитет по региональной политике и законности

РЕШЕНИЕ

18.10.2016

№ 21

г. Владивосток

О рассмотрении правопримени-
тельной практики по вопросам
профилактики коррупции за 3-й
квартал 2016 года

Ознакомившись с обзором правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) федеральных органов государственной власти, органов государственной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления, других органов, организаций, наделенных федеральным законом отдельными государственными или иными публичными полномочиями, и их должностных лиц в 3-м квартале 2016 года;

отмечая, что в 3-м квартале 2016 года судами общей юрисдикции, арбитражными судами не выносились решения о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) Законодательного Собрания Приморского края и его должностных лиц;

по результатам мониторинга судебной практики, проведенного с использованием справочно-правовой системы "Консультант Плюс", а также официальных сайтов Верховного Суда Российской Федерации, судов субъектов Российской Федерации, отобрано вступившее в законную силу решение суда, касающееся озвученной тематики, которое может быть учтено Законодательным Собранием Приморского края в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устраниению причин аналогичных нарушений:

так, апелляционным определением Хабаровского краевого суда оставлено без изменений решение Кировского районного суда г. Хабаровска, которым отказано в удовлетворении требований гражданина Шведова А.В. по его исковому заявлению к Главному управлению Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий по Хабаровскому краю о признании незаконным приказа, восстановлении на работе, взыскании заработка платы за время вынужденного прогула, компенсации морального вреда.

Шведов А.В. был уволен с занимаемой должности по пункту 7¹ части первой статьи 81 Трудового кодекса Российской Федерации в связи с представлением недостоверных сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, повлекших утрату доверия к работнику со стороны работодателя.

В ходе проведения проверки был выявлен факт отсутствия сведений о наличии доли (пая) в уставном капитале общества с ограниченной ответственностью в представленных справках о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера Шведова А.В.

Таким образом, им предоставлены недостоверные сведения, способствующие скрытию информации о нарушении запретов о получении дохода от предпринимательской деятельности, о владении долями участия в коммерческой организации.

Судебной коллегией по гражданским делам Хабаровского краевого суда отмечено, что суд первой инстанции, установив факт представления истцом неполных и недостоверных сведений о доходах и имуществе, пришел к правильному выводу о том, что установленный порядок увольнения ответчиком был соблюден, оснований для удовлетворения требований истца не имеется.

Руководствуясь положениями части 2¹ статьи 2 Закона Приморского края от 10 марта 2009 года № 387-КЗ "О противодействии коррупции в Приморском крае", комитет

РЕШИЛ:

Принять к сведению и учитывать в работе информацию, изложенную в обзоре правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) федеральных органов государственной власти, органов государственной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления, других органов, организаций, наделенных федеральным законом отдельными государственными или иными публичными полномочиями, и их должностных лиц в 3-й квартале 2016 года.

Председатель комитета

Д.А. Текиев